

Comunicat de presă

privind proiectul ”Servicii de dezvoltare software pentru implementarea NCTS-RO faza 5 și AES-RO”

02.11.2023

În prezent, Autoritatea Vamală Română în calitate de beneficiar final implementează în echipă comună cu specialiști din cadrul Ministerului Finanțelor și Centrului Național pentru Informații Financiare proiectul *”Servicii de dezvoltare software pentru pentru implementarea NCTS-RO faza 5 și AES-RO”* finanțat din fonduri europene în cadrul Investiției 4 - Implementarea vămii electronice a Reformei 2 - Modernizarea sistemului vamal și implementarea vămii electronice, parte a Componentei 8, asumată prin PNRR de Ministerul Finanțelor.

În anul 2022, la înființarea Autorității Vamale Române și preluarea proiectului de la Agenția Națională de Administrare Fiscală în baza anexei 5 la HG nr. 237/2022, activitatea de vămuire, schimbul de informații între operatorii economici și autoritățile vamale și schimburile între autoritățile vamale din statele membre efectuate pe cale electronică reprezentau 80 % din activitatea Autorității Vamale Române. Investițiile din cadrul acestei reforme au ca scop aducerea procentului la 100 % până la finalul anului 2025.

Numele beneficiarului: Ministerul Finanțelor

Obiectivul general al proiectului vizează implementarea aplicațiilor NCTS-RO faza 5 și AES-RO.

Valoarea totală a proiectului: 12.737.274,48 LEI

Durata de implementare a proiectului: 16.03.2022 - 16.02.2025

Codul proiectului: 2021_PAP_PNRR_R2_010

Începând cu data de 01 noiembrie 2023, aplicația NCTS5-RO este disponibilă pentru testare, aceasta reprezentând o etapă foarte importantă înaintea intrării în producție.

În prima etapă aplicația NCTS5-RO va fi pusă la dispoziția operatorilor economici și a lucrătorilor vamali de la birourile vamale: Constanța Sud, Constanța, Sculeni, Albița, Aeroport Otopeni Călători și Galați, urmând ca în perioada viitoare, sesiunile de testare să fie extinse în cadrul altor birouri vamale.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”

Este necesar să aveți în vedere faptul că utilizarea noului sistem de declarare în tranzit NCTS5-RO nu se mai bazează pe depunerea de declarații și de documente pe suport de hârtie. Mai mult, noul sistem permite ca informațiile să fie colectate exclusiv electronic, iar erorile în declararea mărfurilor să fie detectate la transmiterea declarațiilor către birourile vamale.

Operatorii economici care depun declarații de tranzit la aceste birouri vamale și care doresc testarea aplicației NCTS5-RO pot solicita un link de conectare, user și parolă la adresa de email nctshelpdesk@customs.ro.

Date de contact: Str. Alexandru Ivasiuc nr. 34-40, bloc 5, București, sector 6, cod poștal 060305
Tel: 021/315.58.58, e-mail: vama@customs.ro, www.customs.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”